

- Communiqué de presse -

Paris, le 2 novembre 2015

Lyxor ETF porte ses encours physiques à 50%

Lyxor est en passe de basculer en réplication physique ses principaux ETFs sur les indexations Européennes, Globales et US, témoignant de son engagement constant d'améliorer la performance de son offre. Au terme de cette bascule, Lyxor détiendra plus de la moitié de ses actifs (25 milliards d'euros) en réplication physique, le positionnant alors comme le troisième plus gros émetteur physique en Europe¹.

Lyxor monte ainsi en puissance dans son déploiement de la réplication physique, débuté en 2012 par les ETFs obligataires souverains, et étendu depuis aux expositions actions « *blue chip* » que sont le CAC 40, le DAX et l'IBEX 35.

Arnaud Llinas, Responsable Lyxor ETF et fonds indiciels, déclare :

« Notre priorité est d'offrir des fonds performants, qui répliquent au mieux l'indice de référence, et permettent d'y entrer et d'en sortir au meilleur prix. Pour cela, au regard de la diversité de notre gamme, nous avons besoin de flexibilité dans nos méthodes de réplication : il n'existe pas de méthode unique qui permette d'atteindre cet objectif quelque soit le sous-jacent. Notre objectif est d'offrir le meilleur des deux mondes en privilégiant l'approche qui apporte le plus de valeur pour nos clients. L'évolution des conditions de marché nous permet aujourd'hui d'offrir une meilleure réplication par la gestion physique sur les actions de pays développés et c'est ce qui motive notre plan de migration. »

Lyxor souhaite privilégier la réplication physique pour les ETFs portant sur des marchés développés, et la réplication synthétique pour les autres marchés (comme les marchés émergents, les indices complexes et de stratégie, le crédit), sur lesquels la réplication synthétique apporte un surcroit de performance.

Cette vague de migration en réplication physique débutera dès le 3 novembre par l'ETF Lyxor exposé à l'indice Euro Stoxx 50, qui est le plus gros ETF sur cet indice dans le monde avec plus de 7.6 milliards d'euros d'encours sous gestion². D'autres ETFs sur des indices Européens, Globaux et US sont appelés à migrer dans l'année à venir.

PRESS RELATIONS LYXOR ASSET MANAGEMENT

Arnaud Llinas – Global Head of ETFs & Indexing Tel: +33 1 42 13 35 43

Email: arnaud.llinas@lyxor.com

Laurent TISON - Lyxor Head of Communications

Tel: +33 1 42 13 84 84

Email: communication@lyxor.com

LYXOR INTERNATIONAL ASSET MANAGEMENT Simplified Private Limited Company with share capital of €1 059 696

Registered in the Nanterre Trade and Companies Register (RCS) under no. 419 223 375

APE no.: 652E

Registered office:Tours Société Générale 17, cours Valmy 92800 Puteaux Cette accélération dans le déploiement de la réplication physique s'inscrit dans un contexte d'année record pour Lyxor ETF avec plus de 7 milliards d'euros d'encours nets collectés en Europe³, le positionnant comme le 3ème émetteur en termes de collecte sur 2015³.

Lyxor Asset Management Group ("**le groupe Lyxor**") a été fondé en 1998 et se compose de 2 filiales (1) (2) du groupe Société Générale. Il s'appuie sur l'expertise de 600 professionnels à travers le monde gérant et conseillant €119,4Mds* d'actifs.

Le groupe Lyxor offre des services sur-mesure de gestion d'actifs s'appuyant sur ses expertises en ETF & gestion indicielle, Gestion Alternative & Multi-Gestion et en Performance Absolue & Solutions. Grâce à ses équipes de recherche, de gestion des risques et à son sens de la satisfaction client, les spécialistes de Lyxor s'efforcent d'offrir des produits aux performances durables à travers toutes les classes d'actifs. www.lyxor.com

(1) Lyxor Asset Management est une société de gestion agréée par l'Autorité des Marchés Financiers (« AMF ») sous le numéro GP98019. *Equivalent à \$133,7Mds - encours gérés et conseillés au 30 Septembre 2015 – source Lyxor

Lyxor International Asset Management ("Lyxor ETF"): les experts ETF du groupe Lyxor

Parmi les acteurs les plus expérimentés du marché, Lyxor ETF est le troisième fournisseur d'ETF en Europe avec un encours sous gestion de plus de €44.2Mds* et le deuxième en termes de liquidité(3). Avec plus de 220 ETF cotés sur 13 places financières, Lyxor ETF met à la disposition des investisseurs des solutions d'investissement flexibles visant à diversifier leur allocation à travers l'ensemble des classes d'actifs (actions, obligations, marchés monétaires, matières premières via des instruments financiers à terme). Depuis 2011, Lyxor ETF a mis en place une charte de qualité, permettant de veiller à ce que chaque ETF réponde aux exigences les plus strictes en matière de qualité de réplication, de suivi des risques, de liquidité et de transparence. www.lyxoretf.com

(2) Lyxor International Asset Management est une société de gestion agréée par l'Autorité des Marchés Financiers (« AMF ») sous le numéro GP04 024.

PRESS RELATIONS LYXOR ASSET MANAGEMENT

Arnaud Llinas – Global Head of ETFs & Indexing Tel: +33 1 42 13 35 43 Email: arnaud.llinas@lyxor.com

Laurent TISON - Lyxor Head of Communications

Tel: +33 1 42 13 84 84

Email: communication@lyxor.com

LYXOR INTERNATIONAL ASSET MANAGEMENT Simplified Private Limited Company with share capital of € 1 059 696

Registered in the Nanterre Trade and Companies Register (RCS) under no. 419 223 375 APE no.: 652E

Registered office:Tours Société Générale 17, cours Valmy 92800 Puteaux

¹ Source: Lyxor International Asset Management, basé sur la valorisation des fonds au 22 Octobre 2015

²Source: Lyxor International Asset Management, Octobre, 2015. Référence à la moyenne des AUM entre le 2 janvier et le 22 Octobre 2015.

³ Source: Lyxor International Asset Management, 2 Janvier 2015 – 22 Octobre 2015

⁽³⁾ Source : Bloomberg - Données constatées de septembre 2014 à septembre 2015.

^{*}Equivalent \$49,5Mds - encours sous gestion au 30 septembre 2015 – source Lyxor

Informations importantes

Avant tout investissement dans ces produits, les investisseurs sont invités à se rapprocher de leurs conseils financiers, fiscaux, comptables et juridiques. Il appartient à chaque investisseur de s'assurer qu'il est autorisé à souscrire ou à investir dans ce produit.

Les UCITS ETFs Lyxor sont des fonds français ou luxembourgeois, agréés respectivement par l'Autorité des marchés financiers ou la Commission de Surveillance du Secteur Financier, et dont les parts ou actions sont autorisées à la commercialisation dans plusieurs pays européens (les Pays de Commercialisation) conformément à l'article 93 de la Directive 2009/65/CE. Lyxor ETF recommande aux investisseurs de lire attentivement la rubrique « Profil de risque » de la documentation produit (prospectus et DICI, le cas échéant). Le prospectus en français (pour les UCITS ETFs français) ou en anglais (pour les UCITS ETS luxembourgeois), ainsi que le DICI dans les langues des Pays de Commercialisation sont disponibles gratuitement sur www.lyxoretf.com ou sur demande auprès de client-services@lyxor.com.

La composition actualisée du portefeuille d'investissement des UCITS ETFs Lyxor est mentionnée sur le site www.lyxoretf.com. En outre la valeur liquidative indicative figure sur les pages Reuters et Bloomberg du produit et peut également être mentionnée sur les sites internet des places de cotation du produit. Les UCITS ETFs font l'objet de contrats d'animation qui visent à assurer la liquidité du produit en bourse, dans des conditions normales de marché et de fonctionnement informatique. Les parts ou actions de l'OPCVM coté («UCITS ETF») acquises sur le marché secondaire ne peuvent généralement pas être directement revendues à l'OPCVM coté. Les investisseurs doivent acheter et vendre les parts/actions sur un marché secondaire avec l'assistance d'un intermédiaire (par exemple un courtier) et peuvent ainsi supporter des frais. En outre, il est possible que les investisseurs paient davantage que la valeur nette d'inventaire actuelle lorsqu'ils achètent des parts /actions et reçoivent moins que la valeur nette d'inventaire actuelle à la revente.

Ces produits comportent un risque de perte en capital. Leur valeur de remboursement peut être inférieure au montant investi. Dans le pire des scénarii, les investisseurs peuvent perdre jusqu'à la totalité de leur investissement. Il n'y a aucune garantie que l'objectif du fonds soit atteint. Le fonds peut ne pas toujours être en mesure de répliquer parfaitement la performance de(s) (l') indice(s)

Les indices et marques utilisées dans ce document sont la propriété intellectuelle des sponsors d'indices et leur utilisation est soumise à licence. Les UCITS ETFs Lyxor ne bénéficient pas, de quelque manière que ce soit, du parrainage, du soutien ou de la promotion des sponsors d'indices, qui n'assument aucune responsabilité en lien avec ces produits.

Les indices ne sont ne parrainés, ni approuvés, ni vendus par Société Générale ou Lyxor ETF. Ni Société Générale ni Lyxor ETF n'assumeront une quelconque responsabilité à ce titre.

Ce communiqué de presse ne constitue pas une offre de vente de titres aux Etats-Unis d'Amérique. Le produit qui y est décrit ne sera pas enregistré en vertu du U.S. Securities Act de 1933, tel que modifié (le « U.S. Securities Act ») et ne peut être ni offert, ni cédé aux Etats-Unis d'Amérique, sans avoir été préalablement enregistré ou exempté d'enregistrement en vertu du U.S. Securities Act. Ce communiqué ne constitue, de la part de Société Générale, Lyxor ETF ou l'une de leur filiale, ni une offre, ni la sollicitation d'une offre en vue de l'achat ou de la vente du produit qui y est décrit.

PRESS RELATIONS LYXOR ASSET MANAGEMENT

Arnaud Llinas – Global Head of ETFs & Indexing Tel: +33 1 42 13 35 43

Email: arnaud.llinas@lyxor.com

Laurent TISON - Lyxor Head of Communications

Tel: +33 1 42 13 84 84

Email: communication@lyxor.com

LYXOR INTERNATIONAL ASSET MANAGEMENT Simplified Private Limited Company with share capital of € 1 059 696

Registered in the Nanterre Trade and Companies Register (RCS) under no. 419 223 375 APE no.: 652E

Registered office:Tours Société Générale 17, cours Valmy 92800 Puteaux